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A Magyar Gárda Békés me-
gyei alakulatának bevonulásá-
val kezdődött az az irodaava-
tó ünnepség, melyet Szarvason 
rendeztek a múlt héten szom-
baton, a Béke és Vasút utca ke-
reszteződésében. Az alakulatot 
– ahogyan magukat nevezik, a 
Bajcsy-Zsilinszki zászlóaljat 
– és a megjelent érdeklődőket 
Tóth Zoltán, a Magyar Gárda 
Békés megyei szervezője kö-
szöntötte, elmondva a gárda fő 
célkitűzéseit, egyebek között a 
magyar kulturális és történelmi 
hagyományok ápolását, a segít-
ségnyújtást. Barcs Józsefné, bé-
késcsabai nyugdíjas pedagógus 
a Benes-dekrétumok életbe lé-
pését követő szenvedésekről be-

Irodát avatott a gárda

Ezen a címen tart az SZDSZ 
rendezvényeket, melynek egyik 
állomásán, a múlt héten pénte-
ken délután Szarvason szerez-
hettek információt a civil szer-
vezetek aktuális pályázatokról, a 
Nemzeti Fejlesztési Terv II.-ről, 
Uhlig Ritától, az SZDSZ politi-
kusától, a Liberális Fórumot ve-
zető Magyar Bálint fejlesztéspo-
litikai államtitkár tanácsadójá-
tól. Amint a Lengyel-palotában 
rendezett fórum előtt Uhlig Rita 
lapunknak elmondta, a Dél-Al-
földön több településen igyek-
szenek minél szélesebb kör-
ben megismertetni a civilekkel 
és vállalkozókkal azt a liberá-
lis gondolatot, amely az SZDSZ 
politikájának alapvető tézise: 
érdemes itt élni, lehet előre ha-

ladni. Ezen gondolatok mentén 
próbál a liberális párt informá-
ciókat átadni a pályázatok téma-
körében és segítséget is nyújta-
ni a pályázatok megtalálásához, 
megírásához és menedzselé-
séhez is. Amint Uhlig Rita el-
mondta, a mostani kapcsolatfel-
vétel után, jövő tavasszal ismét 
visszatérnek a Liberális Fejlesz-
tési Fórumok színhelyeire, hogy 
értékeljék az addig történteket. 
A fórum házigazdája, és a tér-
ségben élő érdeklődőkkel kap-
csolatot tartó Kovács Mátyás, 
az SZDSZ szarvasi elnöke azt 
hangsúlyozta, hogy a régió in-
novációs lehetőségeit, pályázat-
befogadó képességét szeretnék 
növelni a Liberális Fejlesztési 
Fórumok által.               T.L.

Liberális Fejlesztési Fórum
Eddigi művészi életútját ös-

szegző kiállítása nyílt meg a 
múlt héten szombaton délután 
Demeterné Vacsi Máriának 
a Tessedik Sámuel Múzeum 
nagytermében. A szép szám-
mal megjelent érdeklődő kö-

zönséget Roszik Zoltán múze-
umigazgató köszöntötte, majd 
Demeter Yvett az amarillisz-
ről énekelt, lenyűgöző előadá-
sával megteremtve a megnyitó 
méltó hangulatát. Babák Mi-
hály polgármester elárulta azt 
is, születésnapja alkalmából is 
köszönti D. Vacsi Máriát, aki 
igazi szarvasivá lett, és szíve 
csücskéből ad nekünk művé-
szete által. Hajdani óvóképzős 
csoporttársa, Mátrainé Golján 
Mária, ifjúkori személyes em-
lékek felidézésével köszöntöt-
te a művészt, kívánva: alkosson 
még sokáig, erőben, egészség-
ben, családi boldogságban. A 
kiállítást megnyitó beszédében 
Kántor Zsolt költőhöz illő sza-
vakkal méltatta a harminc esz-
tendő terméséből összeváloga-
tott majd’ száz alkotást, D. Va-
csi Mária egyéni látásmódját az 

Az emberi lélek krónikája

szélt, mint hangsúlyozta, a tör-
téntek szemtanújaként, s leszö-
gezte, hogy szükség van a tör-
ténelem pontos megismerésére. 
Deme Zoltán, szarvasi evangé-
likus lelkész bibliai és versidé-
zetekre felfűzött beszédében 
védelmébe vette a sokat táma-
dott Magyar Gárdát, köszönve 
a szarvasi tagjainak azt a segít-
séget, amit az Újtemető rendbe-
tételéhez nyújtottak. Leszögezte 
azt is, hogy nem egyházi méltó-
ságában jelent meg, egyházi cse-
lekményeket csak engedéllyel 
végezhetne, de nem végez sem-
milyen egyházi cselekményt, 
pusztán a szívében hordozott 
igével kívánja: Isten éltesse a 
Magyar Gárdát. Samu Tamás, 
a Jobbik szarvasi elnöke örö-
mét fejezte ki, hogy Szarvason 
avathatják fel a Magyar Gárda 
első irodáját, majd arról beszélt, 
miért van szükség ma Magyar-
országon radikális jobboldali 

pártra, s előrevetítette a Jobbik 
jövőbeni parlamentbe való beju-
tását. Vona Gábor, a Jobbik és a 
Magyar Gárda elnöke az egész 
parlamenti elit, mindenek előtt 
azonban a jelenlegi miniszterel-
nök felelősségéről – s majdani el-
számoltatásáról értekezett, az el-
múlt 17 év „egyhelyben járása” 
okán, majd a szakadék szélére 
sodródott ország képét felfestve 
a cselekvő, előre vivő megoldás 
mellett tette le voksát. Hangsú-
lyozta azonban, hogy látványos 
és gyors eredményeket ne vár-
jon senki a gárdától, de az alapot 
megvetették, s nem hátrálnak 
a megkezdett úton. A beszéde-
ket követően az avatóünnepség 
résztvevői az utcáról a Béke u. 7. 
sz. alatti ház udvarába vonultak, 
hogy tanúi lehessenek, amint az 
első Magyar Gárda iroda – Ko-
vács Csaba felajánlása – ajtajá-
ban kifeszített nemzeti szalagot 
Vona Gábor átvágja.  T.L.

emberi lélek krónikájának ne-
vezve. A megnyitó végén a mű-
vész a meghatódottságtól el-el-
csukló hangon köszönte a mél-
tató szavakat, s egy-egy aján-
dék alkotással is meglepte a 
megnyitó közreműködőit.


